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JOSÉ SIMÓN FERRO, DIRECTOR GERENTE DE BODEGAS AS LAXAS, INVESTIDO CABALEIRO DA ORDE DO VIÑO ALBARIÑO
· El nombramiento distingue a aquellas personas que se destacan por la defensa del vino albariño

· Siguiendo la tradición, el acto tuvo lugar en el marco de la Festa do Viño Albariño, que se celebra en el municipio pontevedrés de Cambados desde hace 53 años

Cambados (Pontevedra), 7 de agosto de 2005.- José Simón Ferro, director gerente de Bodegas As Laxas, ha sido investido Cabaleiro da Orde do Capítulo Serenísimo do Viño Albariño, institución con más de medio siglo de historia que ofrece esta distinción a aquellas personas que se destacan por la defensa y la promoción del vino albariño.

El acto de investidura, como es tradicional, ha tenido lugar en el patio de armas del Pazo de Fefiñáns, en el municipio pontevedrés de Cambados, y fue oficiado por el Gran Maestre de la Orden, Manuel Fraga Iribarne, que tomo juramento a los nuevos cabaleiros, los cuales se comprometen a “defender siempre el albariño y tenerlo como legítimo señor de todos los vinos del mundo cristiano”.

Junto con el director gerente de Bodegas As Laxas, en esta LIII Edición de la Festa do Viño Albariño fueron investidos cabaleiros el cantante y presentador Bertín Osborne, el presidente del Consello da Cultura Galega, Alfonso Zulueta de Haz, así como otras personalidades como Xosé Crespo Iglesias, José Chaves Martínez y Francisco Escudeiro.

LARGA TRADICIÓN

La Orde do Capítulo Serenísimo dos Cabaleiros do Viño Albariño surge en 1952 por la iniciativa de un grupo de amigos estrechamente vinculados al Val do Salnés, con el fin de ensalzar este vino que se produce en dicha zona desde tiempo inmemorial al amparo de un monasterio cluniciense. Entre ellos se encontraban personajes de gran renombre en la cultura Gallega, como Álvaro Cunqueiro. Después de la Fiesta del Jerez, es la celebración vinculada a la producción de vino más antigua de España. Pertenecen a su Orden personas del mundo cultural y político, que han hecho de esta fiesta tradicional uno de los principales eventos de la Denominación de Origen Rías Baixas.

LAXAS, PREMIADO

En 2003, el vino Laxas, de Bodegas As Laxas, fue galardonado con la máxima distinción –Medalla de Oro- en la LI Festa do Viño Albariño, reconociendo de este modo su excedente calidad y la fidelidad de sus características a los vinos que tradicionalmente se elaboran en la Denominación de Origen Rías Baixas.
UN SALUDO DE BODEGAS AS LAXAS

Las fotografías de este acto se pueden descargar en: http://www.bodegasaslaxas.com/es/fotografias.php
Para cualquier cuestión en relación con este comunicado, por favor, diríjanse a: comunicación@bodegasaslaxas.com
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