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Tras la publicación de los resultados de The Wine Advocate, tres vinos de Bodegas As Laxas calificados entre los mejores
ROBERT PARKER CALIFICA EL SELECCIÓN BÁGOA DO MIÑO COMO UNO DE LOS DIEZ MEJORES BLANCOS DE ESPAÑA
· El Condado Laxas alcanza los 90 puntos y el Albariño Laxas llega a los 89, situándolos también entre los mejores blancos nacionales
Arbo (Pontevedra), 29 de diciembre de 2010.- El Selección Familiar de Bodegas As Laxas Bágoa do Miño ha sido calificado en el ranking que anualmente publica Robert Parker con 91 puntos, situándolo entre los diez mejores vinos blancos de España, en opinión del crítico estadounidense.

Este no es el único éxito alcanzado este año por Bodegas As Laxas dentro de la relación de The Wine Advocate, ya que según esta publicación de Parker, el Condado Laxas y el Albariño Laxas alcanzan los 90 y 89 puntos, respectivamente.

Estas puntuaciones, hasta no hace mucho tiempo, estaban reservadas casi exclusivamente a vinos tintos, ya que cualquier vino blanco que se acercara o superara los 90 puntos era considerado como fuera de serie, lo cual revela la excelencia de estos vinos de Bodegas As Laxas.

VINOS CON PERMANENCIA

Según la reseña de The Wine Advocate, los vinos catados de Bodegas As Laxas presentan como característica poder ser degustados después de tiempo conservando sus características organolépticas en perfectas condiciones. Así, del Albariño Laxas, calificado con 89 puntos, comenta que se trata de un vino “de intensidad media en el aspecto visual con notas de ámbar, desprende un agradable olor mineral, especies de pastelería, limón y otras notas cítricas. Cuerpo medio, que revela una excelente profundidad con tonos afrutados y un final amplio. Puede beberse incluso después de tres años”.
En relación al Condado Laxas, la calificación de 90 puntos viene justificada por su ser un vino que “proporciona un complejo bouquet de melón, hierba fresca y cítricos. Maduro, aromático y denso, cuyas características pueden ser degustadas con considerable placer después de tres o cuatro años”.
Finalmente, The Wine Advocate habla del Bágoa do Miño, como su favorito dentro de esta selección de Bodegas As Laxas otorgándole los citados 91 puntos y describiéndolo como “un ciento por ciento albariño procedente de una única finca y elaborado exclusivamente con mosto lágrima. Automáticamente, muestra muchas notas de tierra/mineral, así como limón y notas de zumo de uva. Maduro, carnoso y muy aromático, en el estilo de la excelente cosecha 2009. Puede ser disfrutado más allá de tres o cuatro años.
RECONOCIMIENTO CONTINUADO

Esta ocasión no es la única en el que The Wine Advocate se refiere con entusiasmo a los vinos de Bodegas As Laxas. Ya en 2004, el propio Robert Parker se refirió al Albariño Laxas como “uno de los seis mejores albariños”, destacando, asimismo que “puede ser disfrutado más allá del año”. A su vez este año, la Unión Española de Catadores premio también con el Bacchus de Oro al Albariño Laxas, lo que le califica como uno de los mejores vinos españoles del año. 
Bodegas As Laxas, en la actualidad, produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, así como el Condado Laxas, todos ellos amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.
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