Firmado un acuerdo que abre el mercado ruso

BODEGAS AS LAXAS EXPORTARÁ

SUS VINOS ALBARIÑO A MOSCÚ

El vino “Laxas”, de las mismas bodegas, fue galardonado con la medalla de oro en el último certamen de la Fiesta del Albariño 2003

Arbo (Pontevedra), 25 de febrero de 2004. Los directivos de Bodegas As Laxas, inscrita en la Denominación de Origen Rías Baixas, han firmado un acuerdo con los representantes de una importante empresa de distribución  para la exportación de sus albariños “Laxas” y “Bagoa do Miño” a Moscú. Se trata de un interesante mercado, poco explorado, para el que se generan interesantes expectativas.


En todo caso, esta nueva gestión supone un paso más dentro de la política de expansión internacional que As Laxas ha decidido abordar, tras abrir mercado en Brasil y consolidar su comercialización tradicional con Europa y en Estados Unidos.  

El director comercial de As Laxas, Anselmo Rodríguez, manifestó que “estamos preparados para entrar en estos nuevos mercados, ya que sabemos que estamos ofreciendo un producto de calidad, avalado por  varios premios como el Baco de Plata y el Zarcillo de Bronce”. En líneas generales, la política de calidad instaurada en la empresa ha obedecido a una estrategia en dos frentes: la consolidación de los clientes habituales y la expansión a mercados internacionales que, cada vez más, aprecian los caldos gallegos.

En esta línea de actuación, Bodegas As Laxas participará, este mismo año, en la feria PROWEIN de Dusseldorf, en Alemania, con stand propio.  También estará presente en Alimentaria de Barcelona,  en la que participará de manera conjunta con otros vinos de la denominación  Rías Baixas.

