Reconocimientos Internacionales a una Bodega de Arbo

EL ALBARIÑO LAXAS PREMIADO EN ITALIA Y DESTACADO POR EL NEW YORK TIMES

Arbo, 7 de mayo de 2004.- Dos nuevos reconocimientos internacionales vienen a incrementar el ya notable currículum del albariño LAXAS de Bodegas As Laxas perteneciente a la denominación de origen Rias Baixas. Este hecho es importante, toda vez que estamos hablando de países muy distintos en su cultura y sus gustos sobre vinos y que, sin embargo, han respondido de manera favorable.

En la duodécima edición del Concorso Enológico Internazionale de Verona Bodega As Laxas fue galardonada con el Diploma di Gran Menzione. Se trata de uno de los concursos más conocidos de Europa en el que el albariño  Laxas ya había obtenido otras menciones en años anteriores.

Por otra parte, en un artículo publicado el 28 de abril en el New York Times y firmado por el prestigioso crítico Eric Asimov, se hace mención muy elogiosa a los vinos blancos gallegos y del norte de Portugal. Entre los destacados, aparece mencionado en segundo lugar el albariño LAXAS. Conviene recordar que las Bodegas As Laxas tienen en la ciudad de New York a uno de sus principales clientes extranjeros, con una exportación de más de 10.000 botellas al año.

