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	Laxas, Mejor Vino Blanco

(en su categoría)
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LA MINISTRA DE AGRICULTURA VISITA BODEGAS AS LAXAS
· La presencia de Elena Espinosa ha coincidido con las labores de vendimia, que se están desarrollando en estos momentos
Arbo (Pontevedra), 28 de septiembre de 2007.- La ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación, Elena Espinosa Mangana, ha visitado en la tarde de hoy las instalaciones de Bodegas As Laxas, S.A., situadas en el municipio pontevedrés de Arbo. En dicho acto, han participado asimismo diferentes personalidades de la provincia, entre los que se encontraban el subdelegado del Gobierno, Delfín Álvarez, o el presidente del Consejo Regulador de la D.O. Rías Baixas, José Ramón Meiriño.
Durante esta visita, la ministra ha podido comprobar personalmente las labores de vendimia que se están desarrollando en estos momentos en las instalaciones de esta bodega. De esta manera, Espinosa, que ha estado acompañada en todo momento por el presidente de Bodegas As Laxas, José Simón Ferro; ha visitado una de las fincas propiedad de la bodega en la que se estaban realizando estas labores de vendimia para, posteriormente, dirigirse a la zona de recepción de uva situada el exterior de la bodega, teniendo la oportunidad de poder departir con diferentes viticultores de la zona.

Posteriormente, la titular de Agricultura ha firmado en el Libro de Oro, para, dirigirse a continuación, junto con el resto de los invitados, a la sala de depósitos, con el fin de comprobar el conjunto del proceso productivo que se desarrolla en Bodegas As Laxas.
APOYO AL SECTOR

En ese lugar, la ministra ha descubierto una placa conmemorativa fijada en una cuba de 30 mil litros que, desde este momento, llevará el nombre de Elena Espinosa Mangana, en honor a la responsable del área de agricultura en el ejecutivo del Estado.
Previamente, el presidente de Bodegas As Laxas, José Simón Ferro, agradeció a la ministra su deferencia a la hora de “visitar estas bodegas en un momento tan importante del año como es la época de vendimia”. En su alocución, Simón Ferro, solicitó de Espinosa “la defensa del sector vitivinícola, tanto en los foros internacionales como en los domésticos, que ofrecen una visión del vino como algo nocivo y pernicioso para el conjunto de la sociedad. Tan solo somos –ha continuado el presidente de Bodegas As Laxas- los continuadores de una labor ancestral, de un trabajo íntimamente ligado a nuestra historia y nuestra cultura, y los encargados de poner en valor una de las actividades con mayor peso específico en el conjunto de la agricultura de nuestra zona y de la que vivimos muchas familias”.

Al finalizar el acto, la ministra pudo degustar los diferentes vinos que elabora esta firma.

Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, así como el Condado Laxas, todos ellos amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.
UN SALUDO DE BODEGAS AS LAXAS
Pies de fotos:

Foto 1: La ministra de Agricultura, Elene Espinosa atiende las explicaciones de la vendimia que le ofrece José Simón Ferro (izada.), gerente de Bodegas As Laxas. Le acompañan el subdelegado del Gobierno, Delfín Fernández y el fundador de Bodegas As Laxas, José Simón Fernández

Foto 2: La ministra y José Simón Ferro atendiendo a los medios tras la visita.
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REVISTA DE VINOS Y GASTRONOMIA DEL MUNDO LATINO.
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