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Junto con la Universidade de Vigo, el CSIC, el Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y la Estación de Viticultura y Enoloxía de Galicia

BODEGAS AS LAXAS PARTICIPA EN LA INVESTIGACIÓN PARA EL DESARROLLO DE LEVADURAS DE VINIFICACIÓN AUTÓCTONAS DE GALICIA
· El objeto esencial es conseguir una levadura autóctona gallega para ser desarrollada a nivel industrial, algo inexistente en la actualidad

Arbo (Pontevedra), 3 de octubre de 2008.- Bodegas As Laxas participa como socio colaborador en un proyecto de investigación científica para el desarrollo de levaduras autóctonas obtenidas a partir de material biológico procedente de cepas gallegas, lo que permitirá en el futuro la utilización de estas levaduras en el proceso de vinificación. Dicho proyecto está capitaneado por la empresa gallega de biotecnología Innaves y cuenta con la participación de la Universidade de Vigo, el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), el Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria (INIA) y la Estación de Viticultura e Enoloxía de Galicia (EVEGA).

El objetivo esencial de este proyecto consiste en la experimentación a mayor escala de tres levaduras aisladas realizadas a partir de material biológico procedente de cepas autóctonas (alguna de ellas de más de 50 años de antigüedad); dos de estas cepas proceden del Instituto de Fermentaciones Industriales (IFI) -perteneciente al CSIC- y una tercera del EVEGA, con el fin de obtener una levadura para su posterior uso en el proceso de vinificación que aporte aromas y sabores propios de puras cepas gallegas y que pueda sustituir a las actuales levaduras vínicas empleadas.

PROYECTO PARA TODOS

El aspecto destacable de este proyecto que se está desarrollando en Bodegas As Laxas es que constituye un paso esencial en la búsqueda de una levadura de vinificación autóctona que sustituya a las elaboradas por multinacionales y que han sido aisladas a partir de material biológico muy diferente al de las cepas gallegas, lo que produce la pérdida de los aromas diferenciales de los vinos gallegos, entre otros aspectos.

Junto con ello, también es importante esta investigación como paso previo a poder desarrollar a nivel industrial dichas levaduras propias de Galicia -lo cual no existe en la actualidad- y ponerlas a disposición de las bodegas gallegas para ser empleadas en sus procesos de vinificación. Dicho de otra forma, no constituye un experimento privado, si no que se trata de un proyecto destinado a posibilitar que las bodegas gallegas empleen una levadura autóctona, lo cual lleva siendo una demanda latente del sector desde hace años.
Antes de llegar al estado actual de la investigación, la empresa Innaves y las instituciones estatales y autonómicas que participan en el proyecto, trabajó sobre levaduras aisladas de veintidós cepas gallegas, seleccionando cuatro de ellas previamente y realizando este estudio a nivel industrial con tres de ellas.
INVESTIGACIÓN CONTINUADA


Esta no es la única actividad investigadora que se viene desarrollando en Bodegas As Laxas, ya que, en la actualidad se continúa desarrollando paralelamente un proyecto de I+D+I para la mejora en de la elaboración de vino de la variedad Condado do Tea, amparado bajo la denominación de origen Rías Baixas. El citado proyecto se denomina: Contribución a la mejora de la calidad del vino del Condado y a la conservación de sus características organolépticas en el tiempo y tiene como fin aportar una secuencia de mejoras que se pueden incluir en el proceso de elaboración de estos vinos tan afamados en su tiempo incidiendo especialmente en dos aspectos: por un lado, la realización de un caldo con las mismas características organolépticas (color, olor y sabor) de los que se elaboraban tradicionalmente en esta zona, y por otro, la introducción de mejoras que permitan una evolución óptima, de manera que dicho vino gane en características en botella durante tiempo, logrando hacer lo que se denomina en el argot de la cultura enológica un vino de guarda, algo poco usual en los vinos blancos jóvenes que se elaboran principalmente en esta denominación de origen.
Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, así como el Condado Laxas, todos ellos amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.
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