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BODEGAS AS LAXAS PATROCINA UNA DE LAS EMBARCACIONES DEL II CIRCUITO INTERNACIONAL DE VELA MONOTIPO
· El campeonato se inicia este fin de semana en aguas de la ría de Vigo, estando compuesto de un total de ocho pruebas que se celebrarán hasta el mes de diciembre

· El Albariño Laxas participará también en otras competiciones, como el Mundial de Vela y la tradicional regata Rías Baixas

· La tripulación, patroneada por Pablo Iglesias, posee una amplia experiencia en competición

Arbo (Pontevedra), 13 de enero de 2006.- Bodegas As Laxas patrocinará nuevamente uno de los Beneteau 25 que participarán este año en el II Circuito Internacional de Vela Monotipo, organizado por el Real Club Náutico de Vigo, la Xunta de Galicia y el Concello vigués, y que se desarrollará a través de ocho pruebas puntuables a lo largo del año en diferentes regatas que se celebrarán en la ría de Vigo y en el puerto Leixôes (Oporto).

El Albariño Laxas, que así se llama la embarcación, es uno de los barcos que opta seriamente al triunfo final de este circuito, ya que el año pasado –patrocinado también por Bodegas As Laxas- obtuvo diferentes victorias en las distintas pruebas realizadas, alcanzando el tercer puesto en la clasificación final. Asimismo, esta embarcación y su tripulación participarán también en diferentes pruebas que se desarrollarán a lo largo del año 2006, como el Mundial de Vela, la regata Eixo Atlántico o la clásica Rías Baixas, ademas de diferentes competiciones internacionales.
TRIPULACIÓN CON AMPLIA EXPERIENCIA

Uno de los principales puntos fuertes de este equipo es su gran experiencia en competición en embarcaciones a vela de diferentes clases, destacando la trayectoria de su patrón, Pablo Iglesias: táctico del Telefónica Movistar y en la actualidad miembro del equipo Movistar Vuelta al Mundo. Entre otros premios, ha conquistado el campeonato del mundo de IMS 500, el campeonato del mundo por equipos (Sardinia Cup) y ha sido campeón de España IMS 500, campeón de la copa del Rey, campeón de España de Match Race y subcampeón de España de la clase Beneteau 25, con una embarcación de las mismas características –el Albariño Laxas- con la que participa en este II Circuito Internacional.
El Albariño Laxas es un Beneteau 25, que es una embarcación pensada para el incio en la competición de la vela de crucero. Diseñado por el equipo del célebre Bruce Farr (Farr Yatch Design), sus dimensiones son 7,50 metros de eslora por 2,55 metros de manga, con una superficie vélica de 35 metros cuadrados. Su tripulación está compuesta por un máximo de cinco personas.

La presente convocatoria se inicia mañana mismo, sábado, 14 de enero, con la primera prueba puntuable, que se celebrará en aguas de la bahía viguesa a lo largo de todo el fin de semana, finalizando este campeonato en el mes de diciembre, tras la celebración de ocho pruebas en diferentes puntos de la ría de Vigo (Vigo, Rodeira, Baiona o Canido) y del puerto portugués de Leixôes (Oporto).

COMPROMISO CON EL DEPORTE
Bodegas As Laxas ha mantenido siempre un compromiso con la promoción y divulgación del deporte. Así en 2005, además de patrocinar esta embarcación, Bodegas As Laxas colaboró con el Club de Golf Ría de Vigo a lo largo de los distintos torneos celebrados en sus instalaciones y en otros eventos como la Marcha Cicloturista Camiño do Requesón, que se celebra también este mismo fin de semana en el entorno del Condado do Tea, reuniendo a 1.200 participantes, entre los que se encuentran figuras del ciclismo como Álvaro Pino, Laudelino Cubino, Marcos Serrano y el ganador de una de las etapas en el último Tour de Francia, Oscar Pereiro.
Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.

UN SALUDO DE BODEGAS AS LAXAS
Para cualquier cuestión en relación con este comunicado, por favor, diríjanse a: comunicacion@bodegasaslaxas.com
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