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BODEGAS AS LAXAS EXPORTARÁ SUS VINOS A AUSTRALIA 
· El acuerdo supone un reconocimiento a los vinos de esta bodega, ya que se ha abierto el mercado hacia uno de los países con mayor producción vinícola del mundo
· En el primer semestre de 2005, Bodegas As Laxas ha aumentado un 14% sus exportaciones, en relación con el año anterior 
Arbo (Pontevedra), 14 de octubre de 2005.- Bodegas As Laxas ha establecido un acuerdo con uno de los principales importadores australianos mediante el cual sus vinos se comenzarán a distribuir en el citado país. Ello supone un reconocimiento importante a la labor desarrollada por Bodegas As Laxas ya que implica penetrar en el mercado de uno de los principales productores mundiales de vino, caracterizado en la actualidad por la exportación más que por la comercialización de producciones foráneas. Con este acuerdo se culmina un proceso iniciado meses atrás en el que los vinos de Bodegas As Laxas han sido objeto de diferentes catas realizadas por expertos en Australia.

AUMENTO DE LAS EXPORTACIONES

En este sentido, cabe recordar que la actividad comercial de Bodegas As Laxas hacia el exterior durante el primer semestre del presente ejercicio ha experimentado un incremento cifrado en torno al 14 por ciento, en relación con el mismo período del año 2004, lo que supone una nueva confirmación de la política de apertura de canales de distribución en el extranjero desarrollada por la compañía en los últimos años, así como el cada vez más notable nivel de aceptación y reconocimiento de la calidad de los productos de la bodega en el exterior.

De esta manera, Bodegas As Laxas pretende continuar incentivando esta línea de distribución en el extranjero que, hasta el momento, le ha permitido estar presente y comercializar sus productos en Alemania, Gran Bretaña, Suiza, Suecia, Holanda, Bélgica, Dinamarca, Irlanda, Rusia, Estados Unidos, México, Puerto Rico, Japón, Filipinas y, desde ahora, Australia.


Asimismo, en los próximos días Bodegas As Laxas presentará sus vinos Laxas y Bágoa do Miño en las ciudades canadienses de Toronto y Montreal, esperando materializar acuerdos de importación para este país.

PRODUCCIÓN 2005

Por otro lado, hace apenas unos días se ha cerrado la vendimia de 2005 con un volumen total de uva para procesar cercano al millón de kilogramos -según los primeros datos ofrecidos por los veedores del consejo regulador de la Denominación de Origen Rías Baixas-, lo que implica haber adquirido cerca de un quince por ciento de producción por encima de la campaña de 2004. Con esta cantidad, Bodegas As Laxas se sitúa entre las cuatro primeras posiciones que ocupan las bodegas inscritas en Rías Baixas en cuanto al volumen de uva para procesar. Esta cantidad, corresponde al cómputo del volumen de uva propia (un diecinueve por ciento del total) y de la adquirida a productores externos dentro de la D.O. Rías Baixas, segmento en el que este año Bodegas As Laxas ha crecido notablemente.

Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas - galardonado recientemente en Alemania en el Gran Premio Internacional del Vino MUNDUSvini 2005 con la medalla de plata-, Bágoa do Miño y Val do Sosego, amparados todos ellos bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.

UN SALUDO DE BODEGAS AS LAXAS

Para cualquier cuestión en relación con este comunicado, por favor, diríjanse a: comunicacion@bodegasaslaxas.com
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