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En un acto presidido por el Conselleiro do Medio Rural
ENTREGADOS LOS GALARDONES DEL

PREMIO DE ARQUITECTURA

CARMEN FERRO-BODEGAS AS LAXAS

· El arquitecto Antonio Amado Lorenzo ha obtenido el primer premio de este certamen, dotado con 6.000 €., por su proyecto de rehabilitación del Pazo de Lestrove, en Dodro

· El segundo premio ha recaído en el proyecto de construcción del hotel Casa Doña Blanca (Leiro-Ourense), de Fernando Blanco Guerra
· El jurado otorgó también un accésit a los arquitectos Patricia Sabín y Enrique Manuel Blanco, por su proyecto de rehabilitación de la Catina O’ Francés, en Monfero (A Coruña).
Arbo (Pontevedra), 21 de julio de 2006.- El arquitecto coruñés Antonio Amado Lorenzo ha obtenido el principal galardón del Primer Premio de Arquitectura Carmen Ferro-Bodegas As Laxas, destinado a distinguir las mejores obras de acondicionamiento y rehabilitación de edificios dedicados a la hostelería y/o la restauración en el ámbito rural gallego realizadas en los últimos cinco años. El acto se desarrolló a lo largo de la tarde del jueves en el hotel nh-Obradoiro, de Santiago de Compostela, y estuvo presidido por el Conselleiro do Medio Rural de la Xunta de Galicia, Alfredo Suárez Canal, acompañado por el gerente de Bodegas As Laxas, José Simón Ferro y por el vicedecano del Colegio Oficial de Arquitectos de Galicia, Felipe Peña.

Antonio Amado, que presentó a concurso su proyecto de rehabilitación del Pazo de Lestrove, en Dodro, cerca de Santiago de Compostela, fue distinguido por el jurado con este primer premio dotado con 6.000 €; un galardón que, en ausencia del premiado, recogió el arquitecto técnico y director de la obra, Luis Pérez Doval.
Según el criterio del jurado, el segundo premio recayó en el proyecto de construcción del hotel Casa Doña Blanca, de Fernando Blanco Guerra, en la que se conjuga el respeto a la arquitectura tradicional con un anexo de nueva planta. Este premio está dotado con 2.500 € para el arquitecto y un diploma acreditativo para su propietario, Javier Alén López.

 De manera extraordinaria, el jurado de este certámen decidió otorgar un accésit a los arquitectos Patricia Sabín Díaz y Enrique Manuel Blanco Lorenzo, que tienen su estudio en Miño (A Coruña), con el fin de premiar su proyecto de rehabilitación de la Cantina O’Francés, situada en Monfero.
EL ALICIENTE DE LOS PREMIOS
En este acto, José Simón Ferro agradeció la respuesta obtenida y el gran nivel de los proyectos presentados que, a juicio del jurado, ha sido significativo. Asimismo, también tuvo palabras de agradecimiento hacia la respuesta dada por el Conselleiro do Medio Rural al aceptar presidir este acto, lo que, según dijo Simón Ferro: “supone un broche de oro para esta edición”.
A su vez, el gerente de Bodegas As Laxas manifestó su esperanza de que “estos premios sean un aliciente para los arquitectos gallegos en su labor de poner en valor el patrimonio de Galicia”.

Otro de los agradecimientos fue al jurado, ya que ha estado compuesto por personas seleccionadas del ámbito arquitectónico/artístico, turismo, hostelería, cultura del vino y de los medios de comunicación, y presidido por el gerente de Bodegas As Laxas, S.A., José Simón Ferro, como convocante del premio y descendiente de la persona que da nombre al galardón. Entre sus miembros destacan los arquitectos de reconocido prestigio Víctor López Cotelo, José Manuel Gallego Jorreto y Carlos Quintáns Eiras, lo que ha dotado al certamen de un nivel de evaluación excepcional.
LA FIGURA DE CARMEN FERRO


Este galardón lleva el nombre de Doña Carmen Ferro como homenaje a la figura de la tristemente desaparecida madre de los actuales propietarios de Bodegas As Laxas y principal impulsora de esta empresa que, hace treinta años, encabezó este proyecto que hoy en día se consolida entre las diez primeras bodegas dentro de la Denominación de Origen Rías Baixas.
A lo largo de este tiempo, Bodegas As Laxas ha seguido una trayectoria ascendente. Así, 2006 está siendo también un año de reconocimientos internacionales para su vino Laxas, ya que en los últimos meses del pasado año ha sido galardonado en el Wines Masters Challenge-2006 –celebrado en Portugal- con la medalla de plata, con el trofeo de excelencia del Gran Concurso de los Vinos del Mundo-Les Citadelles du Vin-2006, celebrado en Francia, la Gran Mención Especial en el Concorso Enologico Internazionale de Verona o con el Baco de Bronce de la Unión Española de Catadores, otorgado este mismo mes de julio en Madrid. reconociendo de esta forma las características y calidad de este vino elaborado al amparo de la Denominación de Origen Rías Baixas.

Asimismo, este galardón se suma a los obtenidos por este vino de Bodegas As Laxas en los últimos años, que ha sido premiado, entre otros, con la mención de Vino Blanco del Año, en el Salón Internacional del Vino 2004; el Premio Zarcillo de Bronce, la Gran Mención Especial en el Concorso Enologico Internazionale de Verona 2003 o el Primer Premio en la LI Festa do Viño Albariño.

Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.
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