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Con presencia en 16 países
BODEGAS AS LAXAS INCREMENTA SU EXPORTACIÓN EN MÁS DE UN CINCUENTA POR CIENTO EN LA CAMPAÑA 2005-2006
· Estados Unidos continúa siendo el principal destino de las exportaciones, constituyendo el 49,1 por ciento de la cuota de mercado exterior
· En este período, el aumento más significativo de las ventas se ha producido hacia el Reino Unido, consolidándose, asimismo, un mercado tan difícil para la exportación de vino como es Australia
Arbo (Pontevedra), 27 de noviembre de 2006.- La actividad comercial de Bodegas As Laxas hacia el exterior durante la campaña pasada campaña (1  de septiembre de 2005 a 31 de agosto de 2006) ha experimentado un incremento global del 51,1 por ciento en relación con el mismo período de la campaña anterior, lo que supone una nueva confirmación de la política de apertura de canales de distribución en el extranjero desarrollada por la compañía en los últimos años, así como el cada vez más notable nivel de aceptación y reconocimiento de los productos de la bodega en el exterior.


Este incremento se ha debido, por una parte, a la consolidación de mercados tradicionales, tal como es el caso de Estados Unidos, en el que se ha aumentado un 55,5 por ciento las exportaciones, suponiendo un 49,1 por ciento de la cuota total de exportación (47,7 en la pasada campaña). Aun así, el aumento más significativo se ha producido en las ventas hacia el Reino Unido, país en el que Bodegas As Laxas ha crecido un 168 por ciento más que en la campaña anterior, lo que significa consolidarse en la segunda posición al alcanzar una cuota sobre el global del 21,6 de las exportaciones (12,2 por ciento en el año anterior).

Continuando con el ranking de exportación, Puerto Rico ocupa el tercer lugar con un 6,7 por ciento de la cuota de mercado, aumentando este año las exportaciones de Bodegas As Laxas hacia dicho país en un 37,3 por ciento. Bélgica, Suiza y México son los siguientes países es esta relación.

MERCADOS EMERGENTES

El segundo de los aspectos que más ha influido en esta labor comercial hacia el extranjero ha sido la apertura de nuevas líneas de negocio en países emergentes. En este sentido, cabe subrayar el inicio de relaciones comerciales con importadores australianos ya que, si bien el volumen de ventas es de tan sólo el 1,3 por ciento de la exportación de Bodegas As Laxas, supone un reto de grandes dimensiones al vender vino en un país netamente exportador. En esta misma circunstancia se podría encontrar Canadá, país en el que este año se han iniciado ventas de vino de esta bodega al alcanzar acuerdos con los monopolios de bebidas alcohólicas de las provincias de Québec y Ontario, superando de esta manera una de las legislaciones más exigentes y restrictivas. Otro de los ejemplos más importantes es también Japón, país hacia el que se destinan el 2,4 por ciento del total de las exportaciones. En esta misma franja se sitúan Alemania, Dinamarca u Holanda.
RESULTADOS ESTRATÉGICOS
Estos resultados corroboran la decisión adoptada en el segundo semestre de 2005 por la gerencia de Bodegas As Laxas, al enfocar una estrategia comercial potenciando sus canales de distribución en el extranjero al  crear un nuevo Departamento de Exportación que, en coordinación con el Departamento Comercial, dedica su actividad en exclusiva hacia el mercado exterior. Ello ha permitido, por una parte, consolidar sus posiciones actuales en el mercado internacional y, por otra, la apertura de nuevos mercados, como ha sido iniciar la comercialización de sus vinos en México, Australia o Canadá.

Bodegas As Laxas desarrolla su actividad desde 1862. En la actualidad produce y distribuye los vinos albariños Laxas, Bágoa do Miño y Val do Sosego, amparados bajo la Denominación de Origen Rías Baixas.
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